
Notulen 73e vergadering DARES GR15

Datum: woensdag 10 juli 2019
Locatie: Brandweerkazerne Gooimeerlaan 25, 2317 JZ Leiden

Aanwezig: 
Edwin Aangeenbrug (PD2EDW), Bert Trumpie (PC4Y), Remco Hopman (PE0WRH), Piet Kort (PD2O), Jan Pieter 
Kraaijer (PC0KR), Martijn Steenbeek (PD2MST) – Notulen

Afwezig:  
Wim Zonneveld (PA2WJZ), Johan Wiegel (PD1WGL), Hans Baardscheer (PE1AAY),  Aad Onderwater (PE2OND), 
Rini Lurling (PD2TAZ), Hans Rijpma (PA7ADA), Wim Visch (PG9W), Erwin van der Haar (PA3EFR), Diederik van 
Duijn (PG8DA), Patrick van Duijnkeren (PE2PVD), Aad van den Nieuwendijk (PD2AN), Edwin Edeling (PD5EE), 
Henk Hilgersum (PD2HI)

Agenda:
1. Ontvangst & Opening
2. Vaststellen notulen vorige vergadering
3. Actiepunten
4. Mededelingen
5. Terugblik

a) 112 storing 24 juni
b) SAR Katwijk 6 juli
c) Veiligheidsdag Waddinxveen 6 juli

6. Vooruitblik

a) Gesprek J&V 15 juli

b) Save the date, Back to the future dag 8 oktober
c) Oefening?

7. Wvttk
8. Rondvraag

1. Ontvangst & Opening
De aanwezigen worden welkom geheten door Jan Pieter Kraaijer bij de 73e DARES-regiovergadering. 

2. Vaststellen notulen vorige vergadering
Notulen zijn doorgenomen en vastgesteld. Deze zullen gedeeld worden op de website www.daresregio15.nl. Je 
moet wel even inloggen om de notulen te kunnen bekijken. Je vindt ze onder het kopje Bestanden, klik daarna rechts
onderaan op de knop alle bestanden. Je komt dan in een overzicht met alle op de website geplaatste bestanden.
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3. Actiepunten (behandeld, aangepast of afgevoerd)
 63_01 Check frequentieplan. Op het RC overleg is het frequentieplan bekrachtigd. Deze staat op de 

Daresregio 15-16 website.
  62_1 Graag iedereen gegevens aanvullen in de DDA. Als je dit nog niet gedaan hebt, graag even doen 

en aanvullen/wijzigen waar nodig. Dit i.v.m. de DARES-pasjes.

4. Mededelingen
a) Wat is jullie opgevallen aan de DARES.nl website? De basiskleur is weer groen, en de info is weer actueel. 

Johan doet nu het website beheer. Er zijn een aantal zaken gekoppeld aan de DDA. Bijvoorbeeld de uitgifte
van PI9 calls en URL’s van regio websites. 

5.  Terugblik

a)112 Storing 24 juli 
Hoe heeft iedereen dit beleefd? Heb je uitgeluisterd op 145.500 Mhz? Verschillende mensen hebben 
uitgeluisterd op 145.500 Mhz en PI3RAZ. Verder heeft men het berichtenverkeer gevolgd via de Whatsapp 
groep. 
Jeroen van Kuijk kon via zijn werk bij de brandweer een link leggen met de meldkamer Haaglanden via 
C2000.
Het is alleen gebleven bij uitluisteren, we zijn niet officieel ingezet door de veiligheidsregio. Martijn heeft wel 
contact gehad, en de optie Dares inzetten besproken, maar inzet was niet nodig, omdat er ook alternatieve 
nummers beschikbaar waren.
We hebben uiteindelijk wel besloten om op de Whatsapp alarmgroep van R15-16 een bericht uit te doen om 
uit te luisteren op 145.500 Mhz. Mocht je nog geen lid zijn van deze alarmgroep, laat het even weten.
In het geval van deze storing zou je als Dares-lid naar een brandweerkazerne hebben kunnen gaan, om 
daar als liaison te kunnen fungeren. (Via de media werden burgers ook naar brandweerkazernes gestuurd, 
om eventuele meldingen te doen) De Dares 2.0 gedachte met amateur op zolder zou hier goed inzetbaar 
geweest. Alleen moet de burger ons dan wel weten te vinden als “kanaal” naar de hulpdiensten.
Het DLCC in Oegstgeest is in de lucht gekomen, en heeft de aanwezige regio’s en deelnemers 
geïnventariseerd.
11 regio’s hebben een evaluatie ingestuurd naar het landelijk bestuur.
Een eerste punt, is dat we statussen gaan afspreken, omdat het nu onduidelijk was, wat de inzetstatus nu 
was. In het oude handboek, was er zo’n systeem in de pagercodes.
De storing zal zeker besproken worden in het gesprek met het Ministerie van J&V.

b)SAR Katwijk 6 juli
Remco Hopman, Edwin Aangeenbrug, Piet Kort en Aad v. Nieuwendijk hebben de post op de SAR Katwijk 
bemenst. Er is één stand ingericht, naast het Rode Kruis. Met de beachvlag en het stoepbord, met DARES 
poster, waren we toch goed zichtbaar. De stand stond ook meer naar de weg, waardoor we niet, als de 
vorige keer uit het zicht stonden. Behoorlijk wat aanloop geweest, van zowel amateurs, als geïnteresseerde 
burgers. De 112 storing was een goed voorbeeld van een mogelijkheid van Dares inzet. Jammer dat het 
laatste uurtje ging regenen. Het was goed georganiseerd, en de inwendige mens is ook prima verzorgd. 

c) Veiligheidsdag Waddinxveen 6 juli
Jan Pieter Kraaijer en Johan Wiegel waren aanwezig op de Veiligheidsdag in Waddinxveen. Locatie was het
winkelcentrum Gouweplein. De opstelling was niet ideaal gezien de hoge bebouwing rondom. Er zijn twee 
masten opgezet, waarvan 1 met een beam. Via PI3RAZ kon er wel contact gelegd worden met de post in 
Katwijk. Diversen kinderen hebben een verbinding gemaakt met Katwijk. Als dit succesvol gelukt was werd 
er een certificaat uitgereikt. Naast de DARES stand was een stand van PAW patrol, wat een grote 
aantrekkingskracht had op de jeugd. Als het fotomoment voorbij was, kwamen ze langs de stand. 24 
kinderen hebben een certificaat gekregen. Ook hier een aantal geïnteresseerde burgers.
Het signaal van regen vanuit Katwijk, zorgde ervoor dat Waddinxveen al eerder kon inpakken.
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6. Vooruitblik

a) Gesprek J&V 15 juli
Hans Baardscheer, Johan Wiegel en Jan Pieter Kraaijer hebben een gesprek in Leiden. Het doel van de 
bijeenkomst is een hernieuwde bijeenkomst. Eerder gestelde vragen over contact met de Caraïben. Hoe 
kan Dares helpen. Convenanten, DARES 2.0 en eventuele subsidie. 

b) Save the date, Back to the future dag 8 oktober
Tekst uitnodiging vanuit de Veiligheidsregio:
Welke gevaren kleven er aan cybercrime? Wat als de temperaturen blijven stijgen? En wat zijn de gevolgen
van de nieuwe Omgevingswet? Op de VRHM-netwerkdag ‘Back to the Future’, op 8 oktober in Archeon in 
Alphen aan den Rijn, worden deze en nog heel veel andere vragen beantwoord. Een dag met veel 
inhoudelijke componenten waarbij gekozen kan worden uit een reeks interessante workshopsessies van 
uiteenlopende partijen. Zo is er een sessie over de Rijnlandroute, van Rijkswaterstaat en COMOL5. 
Medewerkers van Defensie vertellen iets over hun ondersteuningsaanbod bij dreiging en incidenten met 
chemische, biologische, radiologische en nucleaire stoffen (CBRN). De Veiligheidsregio Kennemerland en 
Schiphol zoomen in op maatregelen die nodig zijn als er een vliegtuig crasht. En de VRHM is aanwezig, 
met een sessie over het nieuwe Regionale Beleidsplan dat nog volop in ontwikkeling is. Meer dan twintig 
workshops verzorgd door partners werkzaam in de risico- en crisisbeheersing. Genoeg te doen dus. Met  
het thema ‘Back to the Future’ willen we aangeven dat we ons voorbereiden op toekomstige crises, en dat 
we daarom nu al willen leren voordat we fouten maken. We gaan dus als het ware naar de toekomst om 
daar van toekomstige fouten te leren

Wat kunnen we doen bij de workshop die we willen geven?
We kunnen vertellen waar Dares voor staat, en wat we kunnen. We kunnen de workshop ook gebruiken om
informatie te halen. Waar denkt men aan bij de ondersteuning door Dares?
Gaan we Dares 2.0 introduceren? Dit is nog niet helemaal uitgewerkt. Maar de Amateur op Zolder kan ook 
voor andere doeleinde gebruikt worden. Bijvoorbeeld oren en ogen verspreid door het land.
We moeten een nieuw, fris en pakkend Dares-verhaal neerzetten. (We hebben ook een uitnodiging gehad 
voor de dag van de amateur op 2 november, waar dit verhaal ook te gebruiken is) Mocht je leuke ideeën 
hebben, laat het weten.

c) Oefening
We hebben de oefening van 7 september de vorige keer laten vervallen. 

7. Wvttk
a) Jan Pieter: Bert gaat een stukje schrijven voor de jeugdeditie van de Electron over Dares.
b) Edwin A.: Jan Pieter wil jij een stukje schrijven over de Veiligheidsdag in Waddinxveen voor de 

nieuwsbrief.
Maandag 26 en 27 augustus zijn er kindervakantiespelen in Wateringen. Er is gevraagd of Dares daar 
iets kan betekenen in de vorm van een HAM activiteit. Edwin Aangeenbrug heeft zich opgegeven. 

8. Rondvraag

 Bert Trumpie- Nee
 Remco Hopman – Nee
 Piet Kort - Nee
 Edwin Aangeenbrug– Freeradionetwork Dares server is niet meer zichtbaar in de serverlijst. Het URL 

is daresconference.freeradionetwork.nl - Port: 10026. Mocht je geen toegang meer hebben, neem 
even contact op met Hans Vreeswijk.

 Martijn Steenbeek – Nee
 Jan Pieter Kraaijer – Nee
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8. Datum en locatie volgende vergadering(en)
Vergaderdatums 2019:

Veron Catharinaland 189, 2591 CK Den Haag Brandweerkazerne Gooimeerlaan 25, 2317 JZ Leiden
DINSDAG: 2e dinsdag om de twee maanden WOENSDAG: 2e woensdag om de twee maanden
13 augustus 2019

11 september 2019
08 oktober 2019

13 november 2019
10 december 2019

Oefenrooster / thema avonden

Zie kalender 2019 op de website www.daresregio15.nl

9. Sluiting
Om 21:55 uur wordt de vergadering beëindigd door Jan Pieter Kraaijer
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Actielijst
Actie nr. Actie Actiehouder Planning gereed

63_01 Check frequentieplan. Vastgesteld op RD overleg van 2 juli 2019 Jan Pieter 
Kraaijer

Juni 2019

62_01 Aanvullen gegevens DDA Iedereen December 2019

Afspraken en algemene zaken
Afspraak 
nr.

Afspraak Eigenaar Actief tot

A_001 IEDERE dinsdag rond 20:00 uur een DARES R15 ronde op 1e 
optie PI3RAZ, 2e 145.350 MHz, 3e optie FRN-oproepkanaal; 
Tweede dinsdag van de maand “locator contest”, dan is optie 2 
geen optie.

Allen December 2019

A_002 Kopij aanleveren voor de R15 nieuwsbrief aan Edwin 
Aangeenbrug. (15 juni, 15 september, 15 december)

Allen December 2019

A_004 Evenementen op de kalender zetten om te bespreken in het 
maandelijks overleg voorstellen voor oefeningen of 
evenementen kunnen worden ingediend bij RC.

Allen December 2019

A_005 Oproep voor leden die actief PR willen bedrijven in de vorm van
het geven van presentaties. Aanmelden bij RC.

Allen December 2019

A_007 CV invullen (voor hen die dat willen) en opsturen naar RC Allen December 2019

_
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